sl
Université

Jean Monnet

’ Saint-Etienne

Vu les articles L712-1 a L712-6 modifiés

Vu I'article L712-6-1 modifié

Vu Iarticle L719-7 du code de 1’éducation

La Commission de la Formation et de la Vie Universitaire du Conseil Académique de
I'université Jean Monnet réunie le 19 avril 2024 décide :

ACTE ADMINISTRATIF

Acte 28-2024

ADOPTION DE LA DELIBERATION

Modifications de maquettes de I’ Institut Universitaire
de Technologie de Saint-Etienne :

BUTS3 Alternance « Gestion Administrative et
Commerciale des Organisations », parcours

« Management Responsable de Projets et des
Organisations » (semestres 5 et 6)

BUT3 « Gestion Administrative et
Commerciale des Organisations », parcours

« Management des fonctions supports »
(semestres 5 et 6)

BUT3 Alternance « Gestion Administrative et
Commerciale des Organisations », parcours

« Management des fonctions supports »
(semestres 5 et 6)

BUT3 Alternance « Gestion des Entreprises
et des Administrations », parcours « Gestion
Comptable Fiscale et Financiére » (semestres
Set6)

BUT3 Alternance « Gestion des Entreprises
et des Administrations », parcours « Controle
de Gestion et Pilotage de la Performance »
(semestres 5 et 6)

BUTS3 en Alternance « Gestion des
Entreprises et des Administrations », parcours
« Gestion et Pilotage des Ressources
Humaines » (semestres 5 et 6)

BUT1 « Génie Electrique et Informatique
Industrielle » (semestres 1 et 2)

BUT! CITISE « Génie Electrique et
Informatique Industrielle » (semestres 1 et 2)
BUT2 CITISE « Génie Electrique et
Informatique Industrielle », parcours




« Electronique Systéme Embarqué »
(semestres 3 et 4)

- BUT2 « Génie Electrique et Informatique
Industrielle », parcours « Automatismes et
Informatique Industrielle » (semestres 3 et 4)

- BUT2 « Génie Electrique et Informatique
Industrielle », parcours « Electronique
Systéme Embarqué » (semestres 3 et 4)

- BUTS3 Alternance « Génie Electrique et
Informatique Industrielle », parcours
« Automatisme et Informatique Industrielle »
(semestres 5 et 6)

- BUT3 « Génie Electrique et Informatique
Industrielle », parcours « Electronique
Systéme Embarqué » (semestres 5 et 6)

- BUTS3 Alternance « Génie Electrique et
Informatique Industrielle », parcours
« Electronique et Systéeme Embarqué »
(semestres 5 et 6)

- BUT2 « Génie Mécanique et Productique »,
parcours « Management de process
Industriel » (semestres 3 et 4)

- BUT2 « Génie Mécanique et Productique »,
parcours « Conception et Production
Durable » (semestres 3 et 4)

- BUTS3 Alternance « Génie Mécanique et
Productique », parcours « Conception et
Production Durable » (semestres 5 et 6)

- BUTS3 Alternance « Génie Mécanique et
Productique », parcours « Management de
Process Industriel » (semestres 5 et 6)

- BUTI « Mesures Physiques » (semestres 1 et
2)

- BUTS3 « Techniques de Commercialisation »,
parcours « Business Developpement et
Management de la Relation Client
(BDMRC) » (semestres 5 et 6)

- BUT3 Alternance « Techniques de
Commercialisation », parcours « Business
Developpement et Management de la
Relation Client (BDMRC) » (semestres 5 et
6)

L.a Commission de la Formation et de la Vie Universitaire adopte la délibération relative aux
modifications de maquettes de 1’Institut Universitaire de Technologie de Saint-Etienne :
- BUTS3 Alternance « Gestion Administrative et Commerciale des Organisations »,

parcours « Management Responsable de Projets et des Organisations » (semestres 5 et

6)



- BUTS3 « Gestion Administrative et Commerciale des Organisations », parcours
« Management des fonctions supports » (semestres 5 et 6)

- BUTS3 Alternance « Gestion Administrative et Commerciale des Organisations »,
parcours « Management des fonctions supports » (semestres 5 et 6)

- BUTS3 Alternance « Gestion des Entreprises et des Administrations », parcours
« Gestion Comptable Fiscale et Financiere » (semestres 5 et 6)

- BUTS3 Alternance « Gestion des Entreprises et des Administrations », parcours
« Contrdle de Gestion et Pilotage de la Performance » (semestres 5 et 6)

- BUTS3 en Alternance « Gestion des Entreprises et des Administrations », parcours
« Gestion et Pilotage des Ressources Humaines » (semestres 5 et 6)

- BUTI « Génie Electrique et Informatique Industrielle » (semestres 1 et 2)

- BUTI CITISE « Génie Electrique et Informatique Industrielle » (semestres 1 et 2)

- BUT2 CITISE « Génie Electrique et Informatique Industrielle », parcours
« Electronique Systéme Embarqué » (semestres 3 et 4)

- BUT2 « Génie Electrique et Informatique Industrielle », parcours « Automatismes et
Informatique Industrielle » (semestres 3 et 4)

- BUT?2 « Génie Electrique et Informatique Industrielle », parcours « Electronique
Systeme Embarqué » (semestres 3 et 4)

- BUT3 Alternance « Génie Electrique et Informatique Industrielle », parcours
« Automatisme et Informatique Industrielle » (semestres 5 et 6)

- BUTS3 « Génie Electrique et Informatique Industrielle », parcours « Electronique
Systéme Embarqué » (semestres 5 et 6)

- BUT3 Alternance « Génie Electrique et Informatique Industrielle », parcours
« Electronique et Systéeme Embarqué » (semestres 5 et 6)

- BUT?2 « Génie Mécanique et Productique », parcours « Management de process
Industriel » (semestres 3 et 4)

- BUT2 « Génie Mécanique et Productique », parcours « Conception et Production
Durable » (semestres 3 et 4)

- BUTS3 Alternance « Génie Mécanique et Productique », parcours « Conception et
Production Durable » (semestres 5 et 6)

- BUT3 Alternance « Génie Mécanique et Productique », parcours « Management de
Process Industriel » (semestres 5 et 6)

- BUTI1 « Mesures Physiques » (semestres 1 et 2)

- BUT3 « Techniques de Commercialisation », parcours « Business Developpement et
Management de la Relation Client (BDMRC) » (semestres 5 et 6)

- BUTS3 Alternance « Techniques de Commercialisation », parcours « Business
Developpement et Management de la Relation Client (BDMRC) » (semestres 5 et 6)

Document annexe.

A Saint Etienne le 23 avril 2024

Pour le Président et par délégation,
Le Vice-Président a la Formation et
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dagogique :

é pé

COMPOSANTE :
Parcours (si pertinent)
Semestre de début du parcours :

B.U.T.
Modalit

Parcours MdFS ALT
SEMESTRE 5

*3'n Jed SU3D1YR0)

UES.1
UES5.2
UE5.3
UE5.4
UES5.5

Concevoir la démarche marketing
Participer au pilotage RH de I'organisation
Développer une approche conseil

Participer au pilotage
Heures de CM en présentiel
Heures de TD en présentiel
Heures de TP en présentiel

Gérer un projet

Total
Projets

Parcours MdFS ALT
SEMESTRE 6

30
10

15
18

15
17

15
15
15

10
10
10
10
18

Coefficients

15
15
15
18

12,5
12,5
12,5
12,5
12,5

35
35
35
35
35

12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
29
36

60%
60%
60%
60%
60%

3
4
5
9
9
30

100
100
100
100
100
500

UE6.1
UE6.2
UE6.3
UE6.4
UE6.5

Concevoir la démarche marketing
Participer au pilotage RH de I'organisation
Développer une approche conseil

Heures de TP en présentiel

Heures de TD en présentiel
Projets

Participer au pilotage
Heures de CM en présentiel

Gérer un projet

Total
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dagogique :

é pé

COMPOSANTE :
Parcours (si pertinent)
Semestre de début du parcours :

B.U.T.
Modalit

UE6.1
UE6.2
UE6.3
UE6.4
UE6.5
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Concevoir la démarche marketing
Participer au pilotage RH de I'organisation
Développer une approche conseil

Heures de TP en présentiel

Heures de TD en présentiel
Projets

Participer au pilotage
Heures de CM en présentiel

Gérer un projet

Total




dagogique :

Semestre de début du parcours :
é pé

COMPOSANTE :
Parcours (si pertinent)

B.U.T.
Modalit
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Heures de TP en présentiel

Heures de TD en présentiel
Projets

Heures de CM en présentiel

Total




COMPOSANTE :

|UT Saint-Etienne

B.U.T.

Gestion des Entreprises et des Administrations

Parcours (si pertinent)

Gestion Comptable Fiscale et Financiére

Semestre de début du parcours :

3

Modalité pédagogique :

Formation en alternance sous statut salarié

SAE Ressources
2
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S S R L) S5 < o o o o o o o o o o 2 8 a €3 2 & 2 3 ] e 8
Coefficients
Analyser les processus de I'organisation dans son environnement UE 5.1 100,0 6 0,50 40 10 13 13 10 4 10
Aider a la prise de décision UES5.2 100,0 6 0,50 35 ) 10 36 4 10
Piloter les relations avec les acteurs internes ou externes de I’organisation UES5.3 100,0 6 0,50 30 10 10 6 10 10 10
A
Produire I'information comptable, fiscale et sociale de I'organisation UES5.4 100,0 6 0,50 40 10 14 26 10
Evaluer I'activité de I'organisation UES5.5 100,0 6 0,50 40 10 20 20 10
Total 500,0 30 105 95 50 0 13 13 10 36 6 10 10 12 21 26 23 20 10 10 30
Heures de CM en pré iel 0,0 0,0 0,0 4,5 4,5 4,5 6,0 0,0 3,0 3,0 0,0 6,0 0,0 3,0 3,0 3,0 6,0 6,0
Heures de TD en présentiel 33,0 53,0 3,0 7,5 13,5 12,0 19,5 10,5 7,5 7,5 4,5 63,5 12,0 7,5 10,5 10,5
Heures de TP en pré iel 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Projets 75,0 75,0 [ [ [ [
SAE Ressources
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Coefficients
Analyser les processus de I'organisation dans son environnement UE 6.1 100,0 6 0,50 25 20 5 22 24 4
Aider a la prise de décision UE 6.2 100,0 6 0,50 25 20 36 4 10
il i il d isati 0,50 25 20 19 17 4
Piloter les relations avec les acteurs internes ou externes de I'organisation UE6.3 100,0 6 3
Produire l'information comptable, fiscale et sociale de |'organisation UE6.4 100,0 6 0,50 25 20 5 20 20 10
Evaluer |'activité de I'organisation UE 6.5 100,0 6 0,50 25 20 5 40 10
Total 500,0 30 125 100 25 22 24 36 19 17 12 20 20 42 8 30
Heures de CM en présentiel 0,0 0,0 3,0 3,0 3,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 3,0
Heures de TD en présentiel 48,0 3,0 7,5 7,5 7,5 7,5 3,0 4,5 10,5 42,0 7,5 donc 1,5hTD pour Devoir dans chaque Ressource (sauf PPP)
Heures de TP en présentiel 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Projets 60,0 | | |

donc 1,5hTD pour Devoir dans chaque Ressource (sauf PPP)



COMPOSANTE :

IUT Saint-Etienne

B.U.T.

Gestion des Entreprises et des Administrations

Parcours (si pertinent)

Contréle de Gestion et Pilotage de la Performance

Semestre de début du parcours :

3

Modalité pédagogique :

Formation en alternance sous statut salarié
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Coefficients
Analyser les processus de I'or; ion dans son envir UES5.1 100,0 6 0,50 40 10 13 13 10 4 10
Aider a la prise de décision UE 5.2 100,0 6 0,50 35 5 10 36 4 10
Piloter les relations avec les acteurs internes ou externes de I'organisation UES5.3 100,0 6 0,50 30 10 10 6 10 10 4 10 10
Concevoir des outils de contrdle de gestion UE5.4 100,0 6 0,50 40 10 12 10 10 8 10
Mettre en [l leviers d'amélioration contin rforman
; ett e.e .oeuvedes eviers d'amélioration continue des performances de UE5SS 100,0 6 0,50 20 10 20 10
I'organisation
Total 500,0 30 105 95 50 0 13 13 10 36 6 10 10 12 12 40 10 10 8 10 10 10 30
Heures de CM en présentiel 0,0 0,0 0,0 4,5 4,5 4,5 6,0 0,0 3,0 3,0 0,0 4,5 4,5 4,5 4,5 3,0 0,0 3,0 6,0 3,0
Heures de TD en présentiel 33,0 66,0 3,0 7,5 13,5 12,0 19,5 10,5 7,5 7,5 4,5 13,5 13,5 15,0 18,0 10,5 12,0 7,5 10,5 7,5
Heures de TP en présentiel 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Projets 75,0 75,0
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Analyser les processus de |'organisation dans son environnement 0,50 25 20 5 22 24 4
UE 6.1 100,0 6
Aider a la prise de décision UE 6.2 100,0 6 0,50 25 20 5 26 4 20
Piloter les relations avec les acteurs internes ou externes de I'organisation 0,50 25 20 5 19 17 4 10
UE 6.3 100,0 6
Concevoir des outils de contrdle de gestion UE 6.4 100,0 6 0,50 25 20 5 15 20 15
ll\lllettre en .cx-:uvre des leviers d'amélioration continue des performances de 0,50 25 2 5 50
l'or UE 6.5 100,0 6
Total 500,0 30 125 100 25 22 24 26 19 17 12 15 20 65 10 20
Heures de CM en présentiel 0,0 0,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 0,0 1,5 3,0 3,0 0,0 4,5
Heures de TD en présentiel 66,0 3,0 7,5 7,5 7,5 7,5 6,0 4,5 7,5 7,5 7,5 12,0 12,0
Heures de TP en présentiel 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Projets 60,0
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COMPOSANTE :

IUT Saint-Etienne

B.U.T.

Génie Electrique et Informatique Industrielle

Parcours (si pertinent)

Semestre de début du parcours :

Modalité pédagogique :

Formation initiale sous statut étudiant / Contrdle continu intégral
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Coefficients
1ISI S11C | 1ISI S12C | 1ISIS1PO 1Is117C 1IS1 18C 1is119C | 1Isi110C
Concevoir la partie GEIl d'un systéme UE 1.1 15 15 0,40 6,00 0,00 0,50 0,50 0,25 1,25 0,50 0,50 1,25 1,25 1,25 1,25 0,50
Vérifier la partie GEIl d'un sy UE 1.2 14,75 15 0,41 6,00 0,00 0,50 0,50 0,00 1,25 0,50 0,50 1,25 1,25 1,25 1,25 0,50
Total 29,75 30 6,00 6,00 0,00 1,00 1,00 0,25 2,50 1,00 1,00 2,50 2,50 2,50 2,50 1,00
Heures de CM en présentiel 0,0 0,0 1,0 14,0 9,0 4,0
Heures de TD en présentiel 0,0 0,0 28,0 28,0 21,0 18,0
Heures de TP en présentiel 28,0 28,0 9,0 0,0 21,0 9,0
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Coefficients
1I1s1 s21 | 1ISI S2PO 1IS1 27C 1ISI 28C 1ISI 29C 11S1 210C
Concevoir la partie GEIl d'un systéme UE 2.1 15 15 0,41 5,50 0,50 0,50 0,50 0,50 1,30 0,50 1,30 1,30 1,30 1,30 0,50
Vérifier la partie GEIl d'un systéeme UE 2.2 15 15 0,43 5,50 0,50 0,50 0,50 0,00 1,30 0,50 1,30 1,30 1,30 1,30 0,50
Total 29,5 30 11,00 1,00 1,00 1,00 0,50 2,60 1,00 2,60 2,60 2,60 2,60 1,0
Heures de CM en présentiel 0,0 6,0 3,0 7,0 5,0
Heures de TD en présentiel 0,0 9,0 12,0 27,0 15,0
Heures de TP en présentiel 60,0 27,0 18,0 12,0 12,0




COMPOSANTE :

IUT Saint-Etienne

B.U.T.

Génie Electrique et Informatique Industrielle

Parcours (si pertinent)

Semestre de début du parcours :

Modalité pédagogique :

Formation initiale sous statut étudiant / Contrdle continu intégral
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Coefficients
1ISI S11 1ISI S12 1ISIS1IPO 1I1SI R11 1ISI R12 1ISI R13 1I1SI R14 1ISI R15 1ISI R16 1ISI R17 1I1SI R18 1ISI R19 1ISI R110 | 1ISIR111
Concevoir la partie GEIl d'un systéeme UE1.1 15 15 0,40 6,00 0,00 0,50 0,50 0,25 1,25 0,50 0,50 1,25 1,25 1,25 1,25 0,50
Vérifier la partie GEIl d'un systéeme UE 1.2 14,75 15 0,41 6,00 0,00 0,50 0,50 0,00 1,25 0,50 0,50 1,25 1,25 1,25 1,25 0,50
Total 29,75 30 6,00 6,00 0,00 1,00 1,00 0,25 2,50 1,00 1,00 2,50 2,50 2,50 2,50 1,00
Heures de CM en présentiel 6,0 0,0 2,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 2,0 7,0 9,0 5,0 5,0
Heures de TD en présentiel 11,0 0,0 3,0 12,0 22,5 6,0 31,5 12,0 7,5 18,0 16,5 30,0 21,0 10,5
Heures de TP en présentiel 6,0 48,0 0,0 12,0 3,0 0,0 15,0 3,0 4,5 18,0 24,0 18,0 21,0 0,0
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Coefficients
1ISIs21 | 1ISI S2PO | 1ISI R21 1ISI R22 1ISI R23 1ISI R24 1ISI R25 1ISI R27 1ISI R28 1ISI R29 1ISI R210 | 1ISI R211
Concevoir la partie GEIl d'un systeme UE 2.1 15 15 0,41 5,50 0,50 0,50 0,50 0,50 1,30 0,50 1,30 1,30 1,30 1,30 0,50
Vérifier la partie GEIl d'un sy UE 2.2 15 15 0,43 5,50 0,50 0,50 0,50 0,00 1,30 0,50 1,30 1,30 1,30 1,30 0,50
Total 29,5 30 11,00 1,00 1,00 1,00 0,50 2,60 1,00 2,60 2,60 2,60 2,60 1,0
Heures de CM en présentiel 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 1,0 9,0 9,0 1,0
Heures de TD en présentiel 0,0 1,5 12,0 19,5 9,0 33,0 7,5 19,5 13,5 18,0 25,5 9,0
Heures de TP en présentiel 69,0 3,0 12,0 0,0 0,0 15,0 3,0 18,0 27,0 27,0 27,0 12,0




COMPOSANTE :

IUT Saint-Etienne

B.U.T.

Génie Electrique et Informatique Industrielle

Parcours (si pertinent)

Automatismes et Informatique Industrielle

Semestre de début du parcours :

3

Modalité pé i H Formation initiale sous statut étudiant / Contréle continu intégral
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Coefficients
21SI S3A1 2IS1 S3A2 2ISI S3PO 2SI R31 2ISI R32 2ISI R33 2ISI R34 2ISI R35 2ISI R36 2ISI R37 2ISI R38 2SI R39 2SI R310 2ISI R311 2SI R312 2ISI RA31 2SI RA32 2SI RA33 2ISI RA34
Concevoir UE3.1 14,7 10| 048 7,0 0,0 03 03 03 038 02 0,7 08 0,7 0,7 04 0,0 04 03 03 06 09
Veérifier UE3.2 14,7 8| 048 70 00 03 03 03 08 02 07 08 07 07 04 00 04 03 03 06 09
Maintenir UE3.3 14,6 5| 048 7,0 0,0 03 03 03 08 02 07 038 07 07 0,0 03 04 03 03 06 0,9
Intégrer UE3.4 12,1 7| 058 7.0 00 03 03 03 08 02 07 00 00 07 00 00 00 00 03 06 09
Total 56,1 14,0 14,0 0,0 12 12 12 32 038 28 24 2,1 28 038 03 12 09 12 24 3,6
Heures de CM en présentiel 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 3,0 5,0 4,0 5,0 1,0 2,0 6,0 2,0 3,0 4,0 1,0
Heures de TD en présentiel 9,0 4,5 4,5 12,0 21,0 6,0 15,0 12,0 7,0 12,0 12,0 9,0 0,0 0,5 12,0 4,5 7,5 0,0 3,0
Heures de TP en présentiel 4,5 54,0 0,0 12,0 9,0 0,0 45 0,0 12,0 12,0 18,0 18,0 12,0 0,0 15,0 3,0 18,0 18,0 15,0
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21S| S4A1 2SI ST4 2ISI S4PO 21SI R41 21SI R42 21SI R43 2ISI R44 2ISI R45 2ISI R46 21SI R47 2SI RA4L 2ISI RA42 2SI RA43 2SI RA44
Concevoir UE4.1 14,3 10| 0,56 35 4,0 05 04 04 04 04 02 06 0,6 10 13 0,0 10
Vérifier UE42 15,0 8| 053 35 40 05 04 04 04 04 02 06 06 10 13 07 10
Maintenir UE4.3 15,0 5| 053 35 40 05 04 04 04 04 02 06 05 10 13 07 10
Intégrer UE44 143 7] 056 35 40 [ 04 04 04 04 02 06 06 10 13 00 10
Total 58,6 30 14,0 160 2,0 16 16 16 16 038 24 24 4,0 52 14 40
Heures de CM en présentiel 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 30 0,0
Heures de TD en présentiel 0,0 3,0 7,5 12,0 6,0 9,0 6,0 7,5 9,0 9,0 1,5 7,5 9,0
Heures de TP en présentiel 40,5 0,0 75 0,0 0,0 60 45 9,0 12,0 15,0 15,0 12,0 15,0
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Génie Electrique et Informatique Industrielle

Parcours (si pertinent)

Electronique et Systéme Embarqué

Semestre de début du parcours :

3

Formation initiale sous statut étudiant / Contréle continu intégral
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2ISI s8C1 2IsI s3c2 2ISI S3PO 2SI 36C 2Is137C 21S138C 2IS139C 2ISI RC32 2ISIRC33
Concevoir UE3.1 14,7 10 0,48 70 0,0 03 03 03 08 0,2 0,7 08 0,7 0,7 04 0,0 04 03 03 15
Vérifier UE3.2 14,7 8| 048 70 00 03 03 03 [ 02 (X 038 (X 07 04 00 04 03 03 15
Maintenir UE3.3 14,6 5 0,48 7,0 0,0 03 03 03 08 0,2 0,7 08 0,7 0,7 0,0 03 04 03 03 15
implanter UE34 132 7| 053 70 00 03 03 03 08 02 (X 00 (X 07 04 00 00 00 03 15
Total 57,2 14,0 14,0 0,0 1,2 1,2 1,2 3,2 0,8 2,8 2,4 2,8 2,8 12 03 1,2 0,9 1,2 6,0
Heures de CM en présentiel 1,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0
Heures de TD en présentiel 10,5 12,0 9,0 9,0 12,0 12,0
Heures de TP en présentiel 12,0 9,0 12,0 12,0 9,0 9,0
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2Isl s4c1 2ISI ST4 2ISI S4PO 2SI 46C 2ISI RC41 2ISI RC42 2ISI RC44
Concevoir UE4.1 15,0 10 0,53 35 4,0 05 0,4 04 04 04 0,2 06 0,6 1,0 1,0 1,0 1,0
Veérifier UE4.2 15,0 8| 0,53 3,5 4,0 0,5 0,4 0,4 0,4 0,4 0,2 0,6 0,6 1,0 1,0 10 1,0
Maintenir UE43 15,0 5| 053 35 40 05 04 04 04 04 02 [ 06 10 10 10 1,0
Implanter UE 4.4 15,0 7| 0,53 3,5 4,0 0,5 0,4 0,4 0,4 0,4 0,2 0,6 0,6 1,0 1,0 10 1,0
Total 60 30 14,0 16,0 2,0 16 16 16 16 038 2,4 2,4 4,0 4,0 4,0 4,0
Heures de CM en présentiel 4,0 0,0 3,0 4,0 5,0 3,0
Heures de TD en présentiel 6,0 3,0 9,0 12,0 12,0 12,0
Heures de TP en présentiel 20,0 6,0 9,0 9,0 3,0 9,0




Parcours (si pertinent)

Electronit

COMPOSANTE : |UT Saint-Etienne
B.U.T. Génie Electrique et Informatique Industrielle

que et Systéme Embarqué

3

Semestre de début du parcours :

Formation initiale sous statut étudiant / Contréle continu intégral
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2ISI SSE1 2ISI S3E2 2SI S3PO 2ISI R31 2ISI R32 2ISI R33 2ISI R34 2ISI R35 2ISI R36 2ISI R37 2ISI R38 2ISI R39 2ISI R310 2ISIR311 2ISI R312 2ISI RE31 2ISI RE32 2SI RE33
Concevoir UE3.1 14,7 10| 0,48 7.0 0,0 03 03 03 08 0,2 0,7 08 0,7 0,7 04 0,0 04 03 03 15
Vérifier UE3.2 14,7 3| 048 70 00 03 03 08 02 08 04 00 04 03 03 15
Maintenir UE3.3 14,6 5| 0,48 7,0 0,0 03 03 03 08 02 0,7 08 0,7 0,7 00 03 04 03 03 15
Implanter UE3.4 13,2 7| o053 70 00 03 03 03 08 02 07 00 07 07 04 00 0,0 00 03 15
Total 57,2 14,0 14,0 0,0 12 12 12 32 038 28 24 28 28 12 03 12 0,9 12 6,0
Heures de CM en présentiel 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 3,0 4,0 4,0 5,0 1,0 2,0 6,0 2,0 3,0 6,0
Heures de TD en présentiel 9,0 45 0,0 12,0 21,0 6,0 15,0 12,0 75 12,0 12,0 9,0 0,0 05 12,0 45 75 21,0
Heures de TP en présentiel 45 57,0 0,0 12,0 9,0 0,0 45 0,0 12,0 12,0 18,0 18,0 12,0 0,0 15,0 3,0 18,0 15,0
SAE Ressources
v
cw $
5y £
£ 3
g w ¢ T @
eyl 54 ;
s EY | %2 2
53 g g & a
22 £ o & @
e 3 H o A g
e 3 1 2 o 2
R g = Fi 2 %2 4
¢Ec¢c 2 ] 3 @ 5 T8 el
R g 8 S & g g g3 2
SEMESTRE 4 - ESE 8EZ < 3 % K] 2 g 23 H
cS8s = 2 = 2z 3 H ° o £ 2
SEw E £ s ] 3 3 3 5 g
N 5 953 £ o £ < g z T TE E
u =] EEE " S @ @ £ ° H 2 £ 2% 5
3 2 SES ¥ H £ % g g = g § S8 £
5 5 25% by s & 5 H 2 ° B g £ 3
- s S E- a A H = = a 8 ® 4 3 3% ol
2 » ge2h & 2 ] » 5 £ 5 = 3 % o
2 4 83:2 2 = 2 b B S 2 s IS ~ s 8 5
w K r 3 2 3 2
$ P 2588 & 2 < 3 H 3 & 2 o < g 28 e
& gl w & 53 < 3 o 8 2 2 w ° @ @ @ a8 a
5 3| 5 |wEse w £ 2 2 4 2 b4 ? 2 & g 42 Al
S S| = |FsEE 3 & g 3 g g g g g g g s g
Coefficients
2ISI S4E1 2ISI ST4 2SI S4PO 2ISI R41 2ISI R42 2ISI R43 2ISI R44 2ISI R45 2ISI R46 2SI R47 2ISI RE41 2SI RE42 2IS| RE43 2SI RE44
Concevoir UEA4.1 15,0 10 0,53 35 4,0 05 04 04 04 04 02 0,6 0,6 1,0 1,0 1,0 1,0
Vérifier UE4.2 15,0 8| o053 35 4,0 05 04 04 04 02 06 06 10 10 10 10
Maintenir UE4.3 15,0 5| 053 35 4,0 0,5 04 0,4 04 04 02 0,6 06 1,0 1,0 1,0 1,0
Implanter UE4.4 15,0 7] 053 35 40 05 04 04 04 04 02 06 06 10 1,0 10 1,0
Total 60 30 14,0 16,0 2,0 16 16 16 16 038 24 24 4,0 4,0 4,0 4,0
Heures de CM en présentiel 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 3,0 5,0
Heures de TD en présentiel 0,0 0,0 3,0 7,5 12,0 6,0 9,0 6,0 7,5 9,0 13,5 7,5 7,5 7,5
Heures de TP en présentiel 31,5 0,0 0,0 7.5 0,0 0,0 6,0 45 9,0 12,0 75 12,0 12,0 12,0




COMPOSANTE : |UT Saint-Etienne
B.U. Génie Electrique et Informatigue Industrielle B UT 3 AI I
Parcours (si pertinent) Automatisme et Informatique Industrielle
Semestre de début du parcours : 3
lité pé ique : Formation en alternance sous statut salarié
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Concevoir UES5.1 17,0 10| 059 7,0 0,0 3,00 0,5 0,5 0,5 0,5 0,25 0,75 0,75 075 0,75 0,75 075
Vérifier UE 5.2 17,0 8| 0,59 70 0,0 3,00 0,5 05 05 0,5 0,25 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75
Maintenir UES5.3 17,0 5| 059 7,0 0,0 3,00 05 05 05 05 0,25 0,75 0,75 0,75 075 0,75 0,75
Implanter UES5.4 17,0 7 0,59 7,0 0,0 3,00 05 05 05 05 0,25 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75
Total 68 28,0 0,0 12,0 2,0 2,0 2,0 2,0 1,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0
Heures de CM en présentiel 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,0 0,0 6,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Heures de TD en présentiel 24,0 0,0 0,0 9,0 0,0 35,0 21,0 0,0 2,0 0,0 10,0 3,0 15,0 15,0
Heures de TP en présentiel 77,0 0,0 0,0 12,0 12,0 0,0 9,0 0,0 3,0 12,0 15,0 9,0 12,0 15,0 15,0
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Coefficients
Concevoir UE6.1 18,5 10 0,59 35 05 7,0 1,0 2,0 30 1,5
Vérifier UE 6.2 18,5 8 0,59 35 0,5 7,0 10 20 30 15
Maintenir UE6.3 18,5 5 0,59 35 05 7.0 10 20 30 15
Implanter UE 6.4 18,5 7 0,59 35 0,5 7,0 10 20 30 15
Total 74 30 12,0 4,0 28,0 4,0 8,0 12,0 6,0
Heures de CM en présentiel 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Heures de TD en présentiel 21,0 0,0 0,0 10,0 7,0 12,0 16,0
Heures de TP en présentiel 54,0 0,0 0,0 0,0 9,0 12,0 0,0




COMPOSANTE :

IUT Saint-Etienne

B.U.T.

Génie Electrique et Informatique Industrielle

Parcours (si pertinent)

Electronique et Systéme Embarqué

Semestre de début du parcours :

3

Modalité péd i :

Formation en alternance sous statut salarié

SAE Ressources
L
o 8 = 5 ]
£ ; By 2 £
@ o 5 € =
£3 s i g | 2 3
@ &= s c o = - 4 s K
€3 % 8 82 I3 < o s 3
e & 2 8 |22 ¢ K 2 3 2
E 5 T 5B | & | s g | &8 | §
g 9, 3 =1 2 » 2
SEMESTRE 5 5 o E 8 g ] 3 5 g £
W ou s & = § |38 | = & 8 g s | 2 s
g d 2o Py o o3 £ 4]
> =] £ 5 o} P 5 @ = 2 S 5} < O} £
2 = % 3 2 7} € c 1) e ° o T Bl
8 4 =S © @ o |8 = e § 3 3 S 2
2 2 .8 £ = ] 5 ] 2 3 £ 3 o A
£ 5 =} 8 ] = o83 E s 3 g = & <
8 b u g ° 285 < S |2¢ gl o & = a £ D ]
S ol 45 = 58 & = - B 2 = = = 2 o
€| 5| % |sg| £ |§E| 8 | 8 |sge| 2 | &8 | 8| 5 | 8 @& @
8 S| = b & Ex 2 2 288 @ 2 2 2 & 2 &
Coefficients
Concevoir UES5.1 17,0 10| 0,59 70 00 30 05 05 05 05 0,25 0,25 0,75 0,75 2,00 1,00
Vérifier UES5.2 17,0 8| 059 7.0 0,0 3,0 05 05 0,5 05 0,25 0,25 0,75 0,75 2,00 1,00
i i UES.3 17,0 5| 0,59 7,0 0,0 3,0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,25 0,25 0,75 0,75 2,00 1,00
UE5.4 17,0 7] 059 7,0 0,0 3,0 0,5 05 0,5 05 0,25 0,25 0,75 0,75 2,00 1,00
Total 68 28,0 0,0 12,0 2,0 2,0 2,0 2,0 1,0 1,0 3,0 3,0 8,0 4,0
Heures de CM en présentiel 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,0 0,0 6,0 0,0 0,0
Heures de TD en présentiel 13,0 0,0 0,0 9,0 0,0 35,0 21,0 3,0 0,0 2,0 0,0 15,0 7,0
Heures de TP en présentiel 87,0 0,0 0,0 12,0 12,0 0,0 9,0 0,0 3,0 12,0 15,0 45,0 21,0
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Coefficients
Concevoir UE 6.1 18,5 10 0,59 35 05 7.0 1,0 50 15
Vérifier UE6.2 18,5 8 0,59 35 05 70 1,0 50 15
Infent UE6.3 18,5 0,59 35 05 70 10 50 15
Implanter UE 6.4 18,5 7 0,59 35 05 70 1,0 50 15
Total 74 30 14,0 2,0 28,0 4,0 20,0 6,0
Heures de CM en présentiel 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Heures de TD en présentiel 21,0 0,0 0,0 10,0 4,0 16,0
Heures de TP en présentiel 70,0 0,0 0,0 0,0 32,0 0,0

BUT 3 - ESE FA



COMPOSANTE :

IUT Saint-Etienne

B.U.T.

Génie Electrique et Informatique Industrielle

Parcours (si pertinent)

Electronique et Systéme Embarqué

Semestre de début du parcours :

3

Modalité péd i :

Formation initiale sous statut étudiant / Contréle continu intégral
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Coefficient
Concevoir UES5.1 17,0 10| 0,59 7,0 30 00 05 05 05 05 0,25 0,25 0,75 0,75 2,00 1,00
Vérifier UES5.2 17,0 8| 059 7,0 30 0,0 05 05 05 0,5 0,25 0,25 0,75 0,75 2,00 1,00
i i UES.3 17,0 5| 0,59 7,0 3,0 0,0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,25 0,25 0,75 0,75 2,00 1,00
UE5.4 17,0 7| 0,559 7,0 30 0,0 05 0,5 05 0,5 0,25 0,25 0,75 0,75 2,00 1,00
Total 68 28,0 12,0 0,0 2,0 2,0 2,0 2,0 1,0 1,0 3,0 3,0 8,0 4,0
Heures de CM en présentiel 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,0 0,0 6,0 0,0 0,0
Heures de TD en présentiel 13,0 0,0 0,0 9,0 0,0 35,0 21,0 3,0 0,0 2,0 0,0 15,0 7,0
Heures de TP en présentiel 87,0 0,0 0,0 12,0 12,0 0,0 9,0 0,0 3,0 12,0 15,0 45,0 21,0
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Coefficients
Concevoir UE6.1 18,5 10 0,59 35 0,0 0,5 7,0 1,0 5,0 15
Vérifier UE 6.2 18,5 8 0,59 3,5 0,0 0,5 7,0 1,0 50 15
inteni UE 6.3 18,5 5 0,59 35 0,0 0,5 7,0 1,0 5,0 15
UE6.4 18,5 7 0,59 35 0,0 05 7,0 1,0 5,0 15
Total 74 30 14,0 0,0 2,0 28,0 4,0 20,0 6,0
Heures de CM en présentiel 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Heures de TD en présentiel 21,0 0,0 0,0 0,0 10,0 4,0 16,0
Heures de TP en présentiel 70,0 0,0 0,0 0,0 0,0 32,0 0,0

BUT 3 - ESE FI



COMPOSANTE : IUT Saint-Etienne
B.U.T. Génie Mécanique et Productique
Parcours (si pertinent) Conception et production durable
Semestre de début du parcours : 3
Modalité pédagogique : Formation initiale sous statut étudiant / Contréle continu intégral
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C1-Spécifier les exigences technico-économiques industrielles |y 3.1 9,0 4,0 0,56 5.0 2,0 10 10
C2 — Déterminer la solution conceptuelle UE 3.2 18,0 8,0 0,44 8,0 2,0 2,0 1,0 1,0 2,0 1,0 0,5 0,5
C3 — Concrétiser la solution technique retenue UE 3.3 15,0 7,0 0,47 7,0 1,0 1,0 2,0 2,5 1,0 0,5
C4 — Gérer le cycle de vie du produit et du systéme de production 0,56 5,0 1,0 1,0 1,0 1,0
B . y 4 UE3.4 9,0 50
C5 — Compétence de parcours UE 3.5 12,0 6,0 0,50 6,0 0,5 1,0 4,5
Total 63 30 25,0 6,0 0,0 3,0 3,0 2,0 2,0 3,0 4,5 1,0 2,0 3,0 1,0 2,0 1,0 4,5
Heures de CM en présentiel 0,0 1,0 1,0 5,0 0,0 0,0 6,0 0,0 1,0 0,0 2,0 3,0 0,0 0,0 1,0 1,0
Heures de TD en présentiel
Heures de TP en présentiel
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Coefficients
C1-Spécifier les exigences technico-économiques industrielles UE 4.1 11.0 0,55 2,0 3,0 1,0 3,0 1,0 1,0
C2 — Déterminer la solution conceptuelle UE 4.2 20,0 8 0,45 3,0 4,0 2,0 3,0 2,0 2,0 1,0 1,0 2,0
C3 — Concrétiser la solution technique retenue UE 4.3 17,0 8 0,53 4,0 4,0 1,0 2,0 2,0 3,0 1,0
C4 — Gérer le cycle de vie du produit et du systéme de production UE4.4 15.0 5 0,47 3,0 3,0 1,0 2,0 2,0 2,0 1,0 1,0
C5 — Compétence de parcours UE 4.5 12,0 5 0,50 3,0 2,0 1,0 6,0
Total 75 30 12,0 3,0 16,0 6,0 5,0 4,0 2,0 2,0 4,0 5,0 3,0 2,0 2,0 2,0 1,0 6,0
Heures de CM en présentiel
Heures de TD en présentiel
Heures de TP en présentiel
Projets




COMPOSANTE :

IUT Saint-Etienne

B.U.T.

Génie Mécanique et Productique

Parcours (si pertinent)

Management de process industriel

Semestre de début du parcours :

3

Modalité pédagogique :

Formation initiale sous statut étudiant / Contréle continu intégral
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Coefficients
C1-Spécifier les exigences technico-économiques industrielles 0,56 5,0 2,0 1,0 1,0
UE 3.1 9,0 4,0
C2 — Déterminer la solution conceptuelle UE 3.2 18,0 8,0 0,44 8,0 2,0 2,0 1,0 1,0 2,0 1,0 0,5 0,5
C3 — Concrétiser la solution technique retenue UE 3.3 15,0 7,0 0,47 7,0 1,0 1,0 2,0 2,5 1,0 0,5
q
C4 - Gérer le cycle de vie du produit et du systeme de production 0,56 5,0 1,0 1,0 1,0 1,0
UE 3.4 9,0 5,0
C5 — Compétence de parcours UE 3.5 12,0 6,0 0,50 6,0 0,5 1,0 4,5
Total 63 30
Heures de CM en présentiel
Heures de TD en présentiel
Heures de TP en présentiel
Projets
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Coefficients
C1-Spécifier les exigences technico-économiques industrielles UE 4.1 110 a 0,55 2,0 3,0 1,0 3,0 1,0 1,0
b )
C2 — Déterminer la solution conceptuelle UE 4.2 20,0 8 0,45 3,0 4,0 2,0 3,0 2,0 2,0 1,0 1,0 2,0
C3 - Concrétiser la solution technique retenue UE 4.3 17,0 8 0,53 4,0 4,0 1,0 2,0 2,0 3,0 1,0
C4 - Gérer le cycle de vie du produit et du systeme de production 0,47 3,0 3,0 1,0 2,0 2,0 2,0 1,0 1,0
UE4.4 15,0 5
C5 — Compétence de parcours UE 4.5 12,0 5 0,50 3,0 2,0 1,0 6,0
Total 75 30 12,0 3,0 16,0 6,0 5,0 4,0 2,0 2,0 4,0 5,0 3,0 2,0 2,0 2,0 1,0 6,0

Heures de CM en présentiel
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Heures de TP en présentiel
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COMPOSANTE : IUT Saint-Etienne
B.U.T. Génie Mécanique et Productique
Parcours (si pertinent) Conception et production durable
Semestre de début du parcours : 3
Modalité pédagogique : Formation en alternance sous statut salarié
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Coefficients
C1-Spécifier les exigences technico-économiques industrielles 0,60 6,0 1,0 2,0 0,5 0,5
5 S < UES5.1 10,0 a0
C2 — Déterminer la solution conceptuelle UE 5.2 18,0 8,0 0,56 10,0 2,0 2,0 2,0 1,0 0,5 0,5
C3 — Concrétiser la solution technique retenue UES5.3 19,0 7,0 0,58 11,0 1,0 2,0 3,0 1,0 0,5 0,5
C4 - Gérer le cycle de vie du produit et du systéme de production 0,60 6,0 1,0 2,0 1,0
& 4 M 4 UES5.4 10,0 50
C5 — Compétence de parcours UE 5.5 14,0 6,0 0,50 7,0 0,5 0,5 1,0 5,0
Total 71 30 33,0 7,0 0,0 2,0 3,0 1,0 2,0 3,0 5,0 1,0 3,0 1,0 2,0 2,0 1,0 5,0
Heures de CM en présentiel
Heures de TD en présentiel
Heures de TP en présentiel
Projets
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Coefficients
C1-Spécifier les exigences technico-économiques industrielles UE6.1 70 a 0,57 1,0 2,0 1,0 2,0 1,0
. ’
C2 — Déterminer la solution conceptuelle UE 6.2 12,0 8 0,58 2,0 4,0 1,0 1,0 1,0 1,0 2,0
C3 — Concrétiser la solution technique retenue UE6.3 14,0 8 0,54 3,0 3,5 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 2,0 0,5
C4 - Gérer le cycle de vie du produit et du systéeme de production 0,59 2,0 3,5 1,0 1,0 2,0 1,5
UE 6.4 11,0 5
C5 — Compétence de parcours UE 6.5 13,0 5 0,54 3,0 3,0 1,0 0,5 5,5
Total 57 30
Heures de CM en présentiel
Heures de TD en présentiel
Heures de TP en présentiel
Projets




COMPOSANTE : IUT Saint-Etienne
B.U.T. Génie Mécanique et Productique
Parcours (si pertinent) Management de process industriel
Semestre de début du parcours : 3
Modalité pédagogique : Formation en alternance sous statut salarié
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Coefficients
C1-Spécifier les exigences technico-économiques industrielles 0,60 6,0 1,0 2,0 0,5 0,5
5 S < UES5.1 10,0 a0
C2 — Déterminer la solution conceptuelle UES.2 18,0 8,0 0,56 10,0 2,0 2,0 2,0 1,0 0,5 0,5
C3 — Concrétiser la solution technique retenue UES5.3 19,0 7,0 0,58 11,0 1,0 2,0 3,0 1,0 0,5 0,5
C4 - Gérer le cycle de vie du produit et du systéme de production 0,60 6,0 1,0 2,0 1,0
& 4 M 4 UES5.4 10,0 50
C5 — Compétence de parcours UE 5.5 14,0 6,0 0,50 7,0 0,5 0,5 1,0 5,0
Total 71 30 33,0 7,0 0,0 2,0 3,0 1,0 2,0 3,0 5,0 1,0 3,0 1,0 2,0 2,0 1,0 5,0
Heures de CM en présentiel
Heures de TD en présentiel
Heures de TP en présentiel
Projets
SAE Ressources Parcours
£ ] z
S
3 = 5 E
() (%)
s 2 - 2 .§ c g
c 3 > & ] 2 o n
o # O
© ") k=3 © ) 1) ]
c c 3 4] = s [} © £
553 -] o = 3 ° @
S cX3 > < < c = a 2
& e ﬁ g @ 151 ‘§ - >
o o (]
. - [ “u
SEMESTRE 6 u uj o g2 - 8 g g . g - c g
5 S 525 £ & c B9 c 190
= € c = 3 ' o ° 35 2 o = o
5 © o 5 T o w ‘B E T o 5 ] s g o
a [~} QL 5 3 = [G] c O & — S ‘e =
»n o 0 e o ] £ 5 < s 3 & =
] e € o o = E B 5 Yo 3 53 s g =
e 0 = . — (4
S prr - 8 90 ~ o ) a S G £z a S £ > 8 =
‘S » © 6t o 3 = . L] T o= \ . TSt ! '
= = "-'-' o 2B o d L o~ g © n 5 ~ -} o = < ~
k] 3 b w S 3 “w ] £ S ST S 8 ) S - g - 5!
= = d
S S X $ 8 =< & & e 2 2 8 2 E 2 2 22 2 2
Coefficients
C1-Spécifier les exigences technico-économiques industrielles UE 6.1 70 a 0,57 1,0 2,0 1,0 2,0 1,0
b ’
C2 — Déterminer la solution conceptuelle UE 6.2 12,0 8 0,58 2,0 4,0 1,0 1,0 1,0 1,0 2,0
C3 — Concrétiser la solution technique retenue UE6.3 14,0 8 0,54 3,0 3,5 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 2,0 0,5
C4 - Gérer le cycle de vie du produit et du systéeme de production 0,59 2,0 3,5 1,0 1,0 2,0 15
o - i - UE 6.4 11,0 5|
C5 — Compétence de parcours UE 6.5 13,0 5 0,54 3,0 3,0 1,0 0,5 5,5
Total 57 30
Heures de CM en présentiel
Heures de TD en présentiel
Heures de TP en présentiel
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COMPOSANTE

IUT Saint-Etienne

B.U.T.

Techniques de Commercialisation

Parcours (si pertinent)

Business Developpement et Management de la Relation Client (BDMRC)

Semestre de début du parco|

3

Modalité pédagogique :

Formation en alternance sous statut salarié
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Coefficients
MARKETING UES.1 17,5 8 46% 8,0 0,0 3,0 2,0 1,0 1,0 0,5 0,5 1,0 0,5
VENTE UES5.2 15,5 8 52% 8,0 0,0 3,0 1,0 1,0 0,5 0,5 1,0 0,5
i Dével UES5.3 13,0 7 54% 7,0 0,0 0,5 0,5 0,5 0,5 2,0 2,0
Relation client UE 5.4 14,0 7 50% 7,0 0,0 0,5 0,5 0,5 0,5 2,0 3,0
Total 60 30 30,0 0,0 3,0 3,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 1,0 2,0 2,0 3,0 2,0
Heures de CM en présentiel
Heures de TD en présentiel 8 16 18 13 13 13 13 13 18 13 13 23 21 25 23
Heures de TP en présentiel
Projets
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Coefficients
MARKETING UE 6.1 5,0 60% 1,0 2,0 2,0
VENTE UE 6.2 5,0 60% 1,0 2,0 2,0
i Dévels UE6.3 10,0 10 60% 4,0 2,0 4,0
Relation client UE 6.4 10,0 10 60% 4,0 2,0 4,0
Total 30 30 10,0 8,0 2,0 2,0 4,0 4,0
Heures de CM en présentiel
Heures de TD en présentiel 20,0 10,0 15,0 14,0 16,0 10,0
Heures de TP en présentiel
Projets




COMPOSANTE IUT Saint-Etienne

B.U.T. Techniques de Commercialisation

Parcours (si pertinent) Business Developpement et Management de la Relation Client (BDMRC)
Semestre de début du parcours 3

Modalité pédagogique :

Formation en initiale
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[v] (5] S . -4 o o o o o o o o o e < -4 -4 -4 -4
Coefficients
MARKETING UES.1 17,5 8 46% 8,0 0,0 3,0 2,0 1,0 1,0 0,5 0,5 1,0 0,5
VENTE UE 5.2 15,5 8 52% 8,0 0,0 3,0 1,0 1,0 0,5 0,5 1,0 0,5
Dé UES.3 13,0 7 54% 7,0 0,0 0,5 0,5 0,5 0,5 2,0 2,0
Relation client UE5.4 14,0 7 50% 7,0 0,0 0,5 0,5 0,5 0,5 2,0 3,0
Total 60 30 30,0 0,0 3,0 3,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 1,0 2,0 2,0 3,0 2,0
Heures de CM en présentiel
Heures de TD en présentiel 80 8 16 18 13 13 13 13 13 18 13 13 23 21 25 23
Heures de TP en présentiel
Projets
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Coefficients
MARKETING UE6.1 5,0 60% 1,0 2,0 2,0
VENTE UE 6.2 5,0 60% 1,0 2,0 2,0
Dé UE6.3 10,0 10 60% 4,0 2,0 4,0
client UE 6.4 10,0 10 60% 4,0 2,0 4,0
Total 30 30 10,0 8,0 2,0 2,0 4,0 4,0
Heures de CM en présentiel
Heures de TD en présentiel 20,0 10,0 15,0 14,0 16,0 10,0
Heures de TP en présentiel
Projets




